

2021 年澳门通业务量近乎翻番

2022 年 5 月 26 日，澳门商业



澳门通近日表示，2021 年的业务量比前一年几乎翻了一番，这帮助该移动支付集团的业绩从 2020 年的亏损 1150 万澳门元（合 140 万美元）改善到 2021 年的盈利 540 万澳门元。

通过其 MPay 电子钱包服务和澳门通非接触式智能卡，澳门通成为澳门领先的支付服务供应商。

根据该集团在其最新的财务报告披露，澳门特区政府在 2020 年和 2021 年已推进两轮消费计划以促进当地消费，帮助经济从疫情影响中复苏，这有助于进一步推动移动支付在澳门当地的渗透率。

根据澳门金管局的统计，澳门移动支付交易数量已从 2020 年的 6540 万次增加到 2021 年的 1.93 亿次，同比增长 194%，移动支付交易总额也增长了近 200%至 2021 年的 185.2 亿澳门元。

澳门政府于 2021 年推出“聚易用”（Simple Pay）服务推广电子支付。“聚易用”是一套综合支付系统，澳门商户可通过单一的支付终端或二维码，接受消费者多种电子支付方式用于支付。

今年 3 月，阿里巴巴旗下的亚博科技控股有限公司完成了对澳门通控股有限公司 7.78 亿港元（1 亿美元）的收购，亚博科技首席执行官孙豪认为此举将深化本地

移动金融基础设施与大湾区的互联互通。